



PRIJAVNI OBRAZAC

PROJEKAT "Refundacija dijela troškova digitalizacije poslovanja za obrte I MMSP-ove sa područja Općine Centar Sarajevo"

*(Obavezno je ispuniti sve tražene podatke. Obrazac je predviđen za elektronsko popunjavanje, a moguće je popuniti i izravnim upisivanjem traženih podataka. **Popunjeni obrazac potrebno je potpisati i ovjeriti pečatom firme.**)*

I – OSNOVNI PODACI	
Ime i prezime	
Telefon / Mobilni telefon/ E-mail	
Naziv obrta/MMSP-a	
Sjedište (Općina), adresa i broj	
Identifikacioni broj (ID broj)	
Datum registracije firme	
Vrsta djelatnosti	
Naziv banke u kojoj je otvoren i aktivan račun firme	
Broj transakcijskog računa firme	



PRIJAVNI OBRAZAC

II - SAŽETAK PROJEKTA (Napisati na koji način će dizajn/uvođenje digitalnih alata doprinijeti optimizaciji procesa i boljoj organizaciji poslovanja)

III - NAMJENA SREDSTAVA

Namjena utroška traženih sredstava (unesite X u kvadratić pored ponuđenih odgovora)

- dizajn i izradu reprezentativne web stranice
- dizajn i izradu digitalnog vizualnog identiteta i sadržaja web stranice
- dizajn i izradu online prodavnice za unaprjeđenje pristupa novim tržištima i/ili kupcima digitalnom transformacijom poslovanja preduzeća (e-commerce, CRM i sl.),
- dizajn i izradu web i mobilnih aplikacija za unaprjeđenje pristupa kupcima digitalnom transformacijom poslovanja preduzeća,
- uvođenje digitalnih alata i opreme za optimizaciju procesa proizvodnje (npr. digitalizacija industrije: povezanost strojeva, skladišta, logistike i opreme, kibernetički sistemi, pametni strojevi s mogućnošću razmjene informacija - kontrola i optimizacija proizvodnje u realnom vremenu - prikupljanje i analiza podataka iz različitih izvora i sl.);
- uvođenje digitalnih alata i opreme za optimizaciju organizacije poslovanja, kupovinom trajne ili vremenski ograničene licence ili plaćanjem usluge izrade specijalnog rješenja, (npr. ERP i optimizacija horizontalnih funkcija kao što su finansijsko upravljanje, upravljanje ljudskim resursima - HRM, lancima nabavke – SCM, skladištenje, logistika, sistem za upravljanje dokumentima - DMS i sl.);
- uvođenje digitalnih alata i opreme s ciljem jačanja otpornosti na rizike i vanjske utjecaje (implementacija sistema za analizu i strateško upravljanje rizicima i sl.) koja su nabavljena od registrovanih poslovnih subjekata u tekućoj kalendarskoj godini.

Izjavljujem, pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću, da su gore navedeni podaci istiniti što potvrđujem potpisom, te sam saglasan/saglasna da se moji podaci, koje Zakon o zaštiti ličnih podataka ("Sl. novine BiH" broj 49/2006, 76/2011 i 89/2011) definiše kao posebnu kategoriju podataka ukoliko to postupak zahtijeva, koriste od strane Službe za LER i mjesnu samoupravu Općine Centar Sarajevo u svrhu provođenja i okončanja postupka za ostvarivanje prava za čije je rješavanje nadležna naprijed navedena Služba.

Datum i mjesto:

M.P.
(ovjeriti pečatom firme)

Potpis: